



В первый день октября 31-летний гражданин Турции, приехавший в Горловку в гости к своему брату, выйдя вечером на балкон, облокотился на перила и, потеряв равновесие, сорвался с высоты 4 этажа.

С диагнозом ушибы, гематома лица, перелом костей обеих стоп и лучезапястного сустава мужчина был доставлен в травмпункт городской больницы №2.

Следующий день, 2 октября, также не обошелся без "летунов". Около 18:05 медицинская помощь понадобилась 15-летнему подростку, который неудачно спрыгнул с железобетонной плиты в районе технологической трассы канала "Северский Донец - Донбасс". С диагнозом закрытый перелом костей обеих стоп мальчик был госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2.

Чуть позже, около 18:50, 11-летний мальчуган, коротающий время на перилах одного из горловских мостов, расположенного в районе жилмассива Бессарабка, внезапно потерял равновесие и сорвался вниз с высоты 2,5 метра.

С неутешительным диагнозом - закрытый перелом обоих предплечий - мальчик был доставлен каретой скорой помощи в травмпункт городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"